

七皖将出征里约奥运会

□记者 江锐

7月18日,里约奥运会中国体育代表团动员大会在人民大会堂举行。与此同时,备受关注的中国奥运代表团的参赛名单也最终确定。这其中包括7名安徽选手,他们分别是吕秀芝(田径)、王春雨(田径)、姚捷(田径)、张富升(射击)、焦云龙(击剑)、邓书弟(体操)和黎雅君(举重)。而体操运动员刘榕冰将作为替补出征。

田径三将创历史

值得一提的是,安徽此次有三名田径选手同时参加奥运会,这在其他项目上还没有过。

3月6日,2016年全国竞走大奖赛暨奥运会选拔赛

在黄山市收兵。在女子20公里竞走比赛中,安徽名将吕秀芝“后发制人”,最终夺得亚军,获得了里约奥运会参赛资格。作为在去年世锦赛上为中国拿到金牌的唯一一项,女子20公里竞走一直都是中国的优势项目,陈跃玲、王丽萍曾先后在1992年和2000年奥运会上封后成功,而在伦敦奥运会上,也有切阳什姐夺取铜牌的辉煌。

5月18日晚,从北京鸟巢体育场传来喜讯,在国际田联世界挑战赛北京站,安徽选手姚捷在男子撑杆跳高比赛中,以5.70米的成绩获得第四名,这个高度正好达到了里约奥运会参赛标准。

5月22日,全国田径大奖赛太原站,安徽名将王春雨在女子800米项目上跑出了2分0秒43的成绩,获得该项目冠军的同时,超过2分01秒50的奥运达标线,她也是目前中国女子800米项目上唯一一名获得奥运资格的选手。

此外,合肥剑客焦云龙也是中国男子重剑“独苗”出征里约奥运会。3月21日,男子重剑世界杯匈牙利站在布达佩斯收兵,本次比赛也是里约奥运会积分赛的最后一站。最终安徽选手焦云龙以积分77分,在亚洲区个人排名第二,取得里约奥运会男子重剑个人赛入场券。

联合培养见成效

为了在里约奥运会上有所突破,2013年第十二届全国运动会后,省体育局根据联合培养政策,与兄弟省份积极协商,对部分运动员进行了联合培养。像此次进入奥运会名单的张富升、邓书弟和黎雅君就是这样的。

4月底,里约奥运会选拔赛速射项目最后一场积分赛在北京射击场举行,安徽与广东省联合培养的运动员张富升,最后时刻大逆转,以总分第二名的成绩,取得里约奥运会参赛资格。这是自1984年许海峰获得我国首枚奥运金牌后,我省射击运动员再次挺进奥运会。

5月中旬,2016年全国体操锦标赛暨里约奥运会选拔赛在合肥进行。安徽与贵州联合培养的重点选手邓书弟发挥出色,夺得两金一银,为自己通往里约奥运会的道路打下了坚实的基础。据悉,邓书弟是以第一主力的身份入选里约奥运会名单的。

女子举重,是中国在世界大赛上夺金的“王牌”项目,历来是国内选拔赛比国际大赛竞争更激烈。里约奥运会女子举重参赛名单也在最后一刻出炉,中国队将派出清一色的“90后奥运菜鸟”出战,她们都是今年奥运选拔赛的冠军,其中包括53公斤级安徽与广东联合培养的黎雅君。在全国女举锦标赛暨奥运选拔赛上,黎雅君夺冠成绩为232公斤,正好达到这个级别的奥运选拔标准。

郭德纲欲捧欧弟:红过岳云鹏

主持人欧弟离开《天天向上》后竟要转行做相声演员了,还是德云社的班主郭德纲亲自保驾护航的那种!据说,郭德纲的小儿子和欧弟的女儿早已订下亲事。郭老板啊,“两年红过岳云鹏”的保证真的不是对亲家的私心吗?

在上周六播出的《花样男团》中,在被问到“为什么不跟郭老板学两段相声”时,徒弟欧弟感慨:“相声太难了!”郭德纲解释起相声这个行业:“在中国啊,专业从事相声行业的艺人,从艺三十年以上的,100人里面有70个得劝退。都干了三十年了你还得劝他‘你别干这个你干不了’,对外行,难了,最难的就是——相声无章可循。”说罢,还向徒弟传授起自己从艺多年的经验之谈:“嘴笨没事儿,不会唱没事儿,不会方言没事儿,这些都不耽误成为艺术家,如果没有脑子,不行。其实说相声拼的是智力,因为他对幽默的理解和表达方式与众不同,只有这个人一生出来就是说相声材料才行,只是说着‘我努力’、‘我早上起来跑步’、‘我找名师教我’……一点用也没有。”

欧弟听后沮丧地问老郭:“那师父你收我的时候说不教我相声,是因为我没脑子吗?”爱徒这委屈的小眼神一戳心啊,郭老板贼笑着拿徒弟“开涮”:“不是没有,只是欠缺一些哈哈。”但随即又“良心发现”,变回慈师模样,拍着胸脯向徒弟保证:“你要说相声不是不行,得给我两年到三年的时间,你就可以红得像岳云鹏一样了!”

节目播出后,不少网友也纷纷留言表示对欧弟入驻德云的期待:“还真是想听听台湾腔的相声是什么样的!”、“小岳岳再度躺枪!又是欧弟又是贾乃亮,老郭上个真人秀真是收获颇丰啊”。

小欣

心游四海

所遇皆随心,热爱无国境

邮储银行  ,让生活更轻松!



“心游四海”个人外汇综合金融服务

世界那么大,探索的脚步怎能停下!邮储银行“心游四海”个人外汇综合金融服务,为您提供国际汇款、个人结售汇、留学贷款、全币种信用卡、外币储蓄及理财、外币兑换、代理退税、海外开户见证等一站式金融服务,让您的远行,更多一份便捷和保障!

客户服务热线: **95580** 网址: www.psbc.com

 中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA